FOSTER @WHEELER

1()
26.01.2011 Final
Project/Projekt:
POLANIEC GREEN UNIT
Subject/Opis:
Screw reclaimer CSR-5, D=900, R=3.85 m
Slimak poboru CSR-5, D=900, R=3.85 m
FWEOY document code/Kod KKS dokumentu FWEOY: Client's Document Code/Kod Dokumentu Klienta:
953-FWHHE++AF-MTC1751-PL
Vendor's doc. code/
Vendor/Dostawca: Kod dok.dostawcy: FWEQY Checked/Sprawdzit: FWEQY Approved/Zatwierdzit:
Raumaster Oy P1022525 TOV AOK
Revision remarks/Uwagi do rewizji:
Revision/ Pages/ FWEOQOY Checked |FWEQY Approved
Rewizja: Date/Data: Revised information/Informacje zaktual: Strony: by/Sprawdzit: by/Zatwierdzit:
c

Relates to following items
FW KKS positions:

- Zwigzane z nastepujacymi
elementami (kod KKS):

Client's KKS positions/ Elementy KKS Klienta:

FWHHEO1AF301

FWHHEO2AF301

FOSTER WHEELER ENERGIA OY
RELANDERINKATU 2, P.0.BOX 201, FIN-78201 VARKAUS, FINLAND
Tel. +358 10 393 11, Fax +358 10 393 7689, +358 10 393 7684

Business ID 1018123-9
www.fwec.com




Date Drawn App'd Revision No. Mark

Data Rys. Zatw. Rewizja Nr. Oznacz.
29.09.2011 | SVI Group number changed 442-->L441. a
20.02.2012 | vra Part 32 added. 2 B
2.3.2012 vra Part 33 added. 3 C

"Silos  =4000 %

TR

//—
N

n
|
|

R=3850 150 7Z 21900
|
|
|
|

/_|\

) =
! \ Luka max 0.5 mm.

OxC
|

1610
-_'I T ]

PLOT DATE, TIME: 05.03.2012, 09:04

//IJ\\ | USZCZELNIENIE SILIKONEM
| \ "WYPELNIONE SMAREM ‘ & ﬂ /
S | i "Luka min. 20 mm. ><\ P \ ,
2 e # - . ' | 62700
| | \ \ /
i [ = 2 — . E - C = ; t 2
I Szczegbt T 'Szczegdt W 5 I — \ / \ T
m Z T Z ' H Z I l 1‘5
qbzczegot X[ "Szczegot Vv / Szczegot U \ | /
RRE r . / (14)22)25)
) \ | . y Moment zacisniecia R ‘
S N . | 370 Nm i |
j ' S\ M20x190 M20x60 N =
A 3 x
|
A | @ |
L BBE O L
Vi o = P=Z &\
/ .\\ L i . , ; @)=
<N || u S |/
N L [ | /
N\ ' o | B—B [ 17 | :
Eu'l- [ ] |
|
© D | voss|
1000 (x1000) |
Ci J7C ' 'Szczeqdt X
A 11 ] - r
| = o L 31 15 DANE TECHNICZNE '
\ / / == |
| 4
T\ | ';\ ’Jf Y - . POJEMNOSC 55—550rn3/h (-)
max ' ZCZ€go Szczegot T ; - .
- 3 —1.2 c i PREDKOSC OBROTOWA SLIMAKA 4-39 rpm (8-82 Hz) 18 | Sruba szesciokatna M12x50, 8.8 Hot-Dip Zn, EN 4017 12 [82100094] 0.7
3 F-07 e | , "SREDNICA SLIMAKA 900 mm 17 | Sruba szesciokatna M20x60, 8.8 Zn, EN 4014 9 | 81119079 1.9
- / | rPRZEKLADNlA LANCUCHA GALLA 71=21/72-66 =3 141 16 | Sruba szesciokatna M20x150, 8.8 Hot-Dip Zn, EN 4014 10 81100351 L2
Szczego’f vV - : : 15 Sruba szesciokatna >=100mm L 189114073
o — — ' PREDKOSC OBROTU 0-4.8 rpm M20x190, 8.8 Hot-Dip Zn
) o i Przeswit boczny 1:2.5 | PRZEKLADNIA ZEBATA 719 e 1. | Sruba szesciokatna M24x80, 8.8 Hot Dip Zn, EN 4016 36 | 81100355 16
ng%”'clze“'eé?omfngu do 35% 0.35 - 0.45 mm. \ . / - = 0/222167, 1215 13 | Zsyp wytadowczy (SR-5 1 |P2017248] 145
nominainego dia sfinika. Cigzar 13700 kg 12 | Sciek smaru 1| P208176] 20
" z M8x20 Smarownica automatyczna CSR-5
" 1 |P1023402 21
M\/ 1 "COMPONENTS Vogel (SKF 112168.dwq)
3 r;zémso ] / /@ 1.5 10 | Ogniowo fgczace bezposrednie 32B-2 HQ DIN 8187 1 [35122743 1
30 Moment zacisniecia ' @@@ "SILNIK 9 | kancuch Galla 32B-2 HQ DIN 8187 115 links | 5842 135122733 125
1623Y26) 370Nm . 110 kW, 1500 rpm, 400V, 50 Hz, VEM 8| Wylacznik zblizeniowy XS6-30B1MBL2 Telemecanique 1 [ e3ss01 03
M20x60 M12x40 "KOLO ZEBATE KG-3250E, i=20:1, KUMERA 7 | Czesc obrotowa zasilanie energia (SR-5, 2/2 1 P3020422
(<]
P 213 1 r ; 6 | Czesc obrotowa zasilanie energia CSR-5, 1/2 1 |P3020421
e 2T LANCUCH GALLA I28-2 5 | Zespot zasilani ig CSR-4 1 [P2009039] 405
1) r . espor zasllania energi -
, N AN 17126 Szczegdt U 21\26(29 "SILNIK GALLA 2.2 kW, 1500 rpm, £00 V., 50 Hz, VEM . e = A YU R
= — - _
o= S —— S N . r , . o 2.2kW 1500rpm 400VD/690VY 50Hz BS/IE2-WETR 100L4 2.2/1500 BS 4/6V TPM
&%, Z TN 3 - >2Nm, nominainego dia silnika__3>7% 3 | Przekfadnia obrotu RFM5200 CSR-5 2 |P2016k16] 1550
z N el el N \ KOLO ZEBATE OBROTO RFM-5200, 1=1600:1 KUMERA 2 | Zespot napedowy (SR-5_ KG3250E 1 |P1022568| 2390
| rWYLACZNIK ZBLIZENIOWY ><S6—BOB1MBI_2, TElemecanique 1 Slimak pOborU CSR—S, DZQOO, R=3.85m 1 P6005437| 8930
/ RY \ - ParT NIMITYS  DESCRIPTION iearn | womn | s | ireme | wewnr
/ \\ o — = '_WYPELNIONE SMAREM WYLACZNIK OBROTOW XSA—\/11801, TElemecanique rif;ﬁmusrusmnﬂﬁiﬂnnﬂsw‘mmz §Uh[de g“"Si 24092010 VRA
! 5 pibrs el R 1
! / \ \ (.RaumaSter ov THIS DRAWING IS OLR PROPERTY. IT IS NOT T0 BE 1:20 ghetke;
/ . REPRODUCED GR SHOWN TO A THRD PERSON Hyvaksyi
AN WITHOUT OUR SPECIAL PERMISSION. Appr oved
! / ’/ \ \ Y Slimak poboru Al [ esrmozs
R — — — — — | — r r . .
I Obréci¢ wygarniak slimakowy silnikiem obrotu Numer pozycji Klienta : B :
' ~l - / T 5717 - poprzez regulacje srubami na gérnym kotnierzu zsypu wylotowego. '
\ | / Dopuszczalne maksymalne odchylenie poprzeczne jest max. 3 mm.
\ h y ,
N i | GORNE KRAWEDZI NAPINACZA | RURY
\ ~__ . / , "PRZESWIT MAX, MONTOWAC NA TYM SAMYM POZIOMIE.
K ™\ - - - .
N\ I = ‘ - DrUGOSC INSTALACYJNA MAX.
——p— LN —
\%\\4\ P> 7810 _ o Zaczep transportowy H430 CSR-17 2 P330797 26 |
! ~ — v Wspornik momentowy (SR-3S.5 T [ P3018310 2.1 %&%&A{/ KOTLOWNIA UTS AMMONIA TANK 7 ZBIORNIK AMONIAKU
S =" e Tas | komorkowej  10x40 EPDM-SBR | 7000 1 [33506372 (VB [-FAK KOO 7 FOMIFTCSENIE WENT7LKTGRA SPALIN UE) OL TANK /- ZBIORNK OLEI- - "
Q:f? jo ol ° rSzczeg()’f Y asma przylepna z gumy KOmorkowe X _ UEB A-BARN / MAGAZYN A UEG_AGRO-SILD /_ ZBIORNIK BIOMASY
- 2 Kotek sprezyny 210x50 EN 8752 L 187208889 THIS DOCUMENT AND ANY INFORMATION HEREIN Client Client GDF SUEZ F i3 Polska S A
- ) CONTAINED ARE THE PROPERTY OF FOSTER WHEELER | Klient Klient nergia Foiska >.A.
1:5 ijyta pOdStawy klatki M12, HOf—Dlp Zn, EN 7094 38 85100546 CORPORATION. THE UNAUTHORIZED COPYING BY, Project
Podkiadka 9. M8, Hof-Dip Zn, EN 7091 7 185100473 USE BY, OR DISCLOSURE TO PERSONS WHO ARE GUOF S\C2 | ... Polaniec Green Unit
\ | ' ' ' NOT ENTITLED TO RECEIPT OF SUCH DISCLOSURE, v -
_Di OR DISCLOSURE TO PERSONS WHO ARE LIKELY TO Main Assembly o
N 08 8h — Podktadka 14, M12, Hot-Dip Zn, EN 7091 10 |B5100475] 01| OR DISCLOSURE 10 PERSONS wiHo ARE LIkt Nazwa projerrs CFB 158.3/135.1kg/s, 127.5/19.5 bar, 535/535 °C
N Klasa spawania: ISO 5817 D Podktadka 22, M20, Hot-Dip Zn, EN 7091 37 |85100479|  0.7| PROHIBITED. ANY BREACH AGAINST THE ABOVE Title Screw reclaimer
S ZNAK MATERIAL / Y 111150 4063 ELEKTRODY SPAWALNICZE Podkiadka 26, M2k, Hot-Dip Zn, EN 7091 72 | 85100481 2.7| DAMAGES PAYABLE To THOSE AGGRIEVED AND Y CSR-5, D=900, R=3.58 m
= $235-355, Fe 37-52 s oK €170 Nakretka zabezpieczajaca M12, 8 Zn, EN 10511 26 (86400490 D e A s By L R s sz A SB[ e 953 [ 4uf
\ EN 1A301' EN 1AA36' AlS| 30&' EN1600-F 23122 L R 12 Elga Cromarod 309 LMol Nakretka SzeéCiOkatna MZO' 8 HOT_DID Zﬂ, EN 4032 18 84100466 1.2 ;I?ELvélaiﬁugSKCIJlﬁIg\?liilolls'ichJIYﬁ'DKg\l;fARN\l,éHESéER FOSTER WHEELER ?ﬁg?ffowa. VRA 24.09.2010 SS(::a 1.20 geeizg: 13700 kg
E-07| AISI 316, AISI 420, SS 2333, S A/‘SFA L £309 M1 | Avesta30L Nakretka szesciokatna M2L, 8 Hot-Dip Zn, EN 4032 36 [84100467]  3.9] UIAWNANE 0S050M NEUPRAWNONYHLUB 5o Conrachor Sub. Checked | ey 0912011 | Sub Contractar Dug o
iﬁs@;féo? 152126327?\‘ 14462, o Bohler Welding FOX CN 23/12 Mo-A 21 | Kotek M12x40, 8.8 DIN 939 14188106379 NEWLASCIWIE ZASTOSUJA TEN DOKUMENT LUB Poddosfawca gzdbwASP"':::f:; Nr rys. poddostawcy 1022525
INFORMACJE W NIM ZAWARTE JEST ZAKAZANE. S 01
: 20 | Sruba szesciokatna M8x20, 8.8 Hot-Dip Zn, EN 4017 7| 82100061 D AMANIE POV 2ot pAKAzOW POOLEC o | el e
19 | Sruba szesciokatna M12x30, 8.8 Hot-Dip Zn, EN 4017 10 [82100090] 0.4 55 NARAZA UZY TKOWNKE 1A ZASTOSOWANE. P Sprosi o Z6.0120T0 | e ys: D, KKS
aRT NIMITYS | DESCRIPTION PITULS | LEVEYS | KL | MikE T | B b oy DZIANEGO FW Zotwiendzi| ACK 26.012011 953-FWHHE++AF-MTU751| C

1 2 S 4 5 6 | / | 3 | 9




	Etusivu_P1022525-PL
	P1022525 Model-PL

